

昨天上午，虎丘综改定销房小区——和泰家园举行交房仪式，这是虎丘综改工程启动以来的首次交房，首批涉征居民共803户。和泰家园是虎丘综改工程的配套定销房小区，总建筑面积326449.05平方米，共有住宅2678套，今后这里将成为虎丘综改首批路北村、山塘社区拆迁安置(村)居民的新家。

# 虎丘综改定销房 首批交付803套

即日起到29日办理入住手续

据悉，小区靠近涉征居民原居住地，紧邻虎丘、白洋湾生态公园，内部环境较好、配套设施、物业管理齐全，是按照商品房要求建造的高起点、高品质“定销房”。小区由21幢高层住宅和2幢公共建筑组成，分南北两区共5个出入口，共有居民住户2678户，配有地面停车位795个，地下停车位759个，商业停车位40个，共计1594个停车位及5356个非机动车停车位。

虎丘综改指挥部工作人员介绍，此次和泰家园交房共计803户，从昨天起到本月底，每天上午8点至下午4点，居民都可前往和泰家园A地块北区商业用房办理手续，在交房处缴完房款后与物业公司签订协议，缴纳2013年物业费后，即可拿到新房钥匙，随后由专业人员陪同验房。

在物业管理方面，由于和泰家园为定销房小区，业主居住方式由原来平房院落转变为小区集中居住，虎丘街道于2011年5月注册建立了苏州金虎物业服务有限公司，对物业服务内容进行了确定，主要包括：保洁服务、绿化养护服务、护卫车管服务、维修服务、客

户特约服务、各类突发事件应急预案等各项服务。据了解，考虑到和泰家园入住居民生活水平的实际情况，将对和泰家园物业管理费的收取予以一定政府财政补贴，将物业费下调至0.5元/㎡，低于当前高层住宅物业管理费收费2.4元/㎡的平均水平，低保、重病等弱势群体对象经涉及到的村(社区)党委批准后公示可予以减免。

新成立的和泰家园社区在管理方面还将涉及公共治安、居民户籍、纠纷调处、“110接处警”、计生、低保、残联、老龄、住房保障、就业失业及退休人员管理、工商、税务部门等一系列具体服务性事务，拟建立一系列的管理制度解决实际问题。后期，辖区内将新建社区卫生服务站及文体活动室、老年活动室、图书阅览室等文体娱乐综合设施；针对涉征居民户中的失业和就业困难人员，定期提供就业信息，帮助提供岗位，解决困难居民就业问题；在小区周边规划配套金阊新城实验中学、金阊新城南区小学和金阊新城城南第一幼儿园，方便定销房小区居住居民子女入学。 李铮

## ■相关新闻

### 上周成交住宅1383套 同比上涨近3成

据苏州住建局数据统计，苏州上周住宅成交1383套，比前一统计周期增加了303套，涨幅28.06%，均价方面，上周均价波动明显，波动幅度在10000元—13000元/平方米。

搜房网数据监控中心统计，继前一周10家项目以开盘、加推的形式入市后，上周末苏州又共有9盘入市。周末住宅项目多为老盘加推。商业项目继上周成交爆发上涨近250%之后，本周开盘保持低调，仅鑫鑫国际与浙建枫华广场有推盘计划。

从成交类型来看，住宅依然以高品质的刚需楼盘为主。朗诗未来街区11月17日千人抢房场面无疑是近期楼市的最大看点。据了解，在其开盘当天，411套房源三小时之间成交了380套。高端项目御玲珑16日首次开盘130套房源，销出去7成多。

对于当下的楼市热销，业内人士认为，主要是市场预期变得乐观。该周入市的新房源，基本均为品牌房企。有专家分析，部分楼盘热销，是经过了较长时间的客户积累，“名盘效应”也发挥了部分作用。“买大房企的房子相对放心一点。”有购房者如是说。

均价方面，上周波动明显，波动幅度在10000元—13000元/平方米。对于一部分开发商来说，临近年底，资金压力大为减轻，多家房企已提前完成销售目标，楼盘价格不降反涨。据了解，部分刚需盘略有上涨，高端盘涨幅明显，上周均价较前一统计周期上涨1000元/平方米。房源热销的同时是否即将迎来价格的进一步上涨？业内人士表示，目前出现涨价的，大多是后续房源不多的楼盘。为了年底冲量，相信楼市的销售量、房价都会呈现稳定状态。 何洁

新时期苏州青年精神确定

@孙佳桦 昨天下午，中国共产主义青年团苏州市第十八次代表大会开幕，“乐文尚水求实开先”作为“新时期苏州青年精神”于开幕式上正式对外发布。“乐文尚水”将苏州2500多年的文化传统和改革开放的现代文明相融合，揭示出苏州青年对江南水乡文脉、本土人文理念的崇尚和传承；“求实开先”则将“实事求是”作为精神之核，符合苏州青年将人生理想和目标叠合于苏州率先基本实现现代化的伟大实践，继承传统而又符合突破束缚、善于创造、开放包容、乐于奉献的精神面貌。

第十三届“挑战杯”落户苏州

@姚臻 陈超 昨日，记者从第十三届“挑战杯”竞赛组委会第一次全体会议上获悉，确定于明年下半年在苏州举行的此次杯赛，将由苏州大学和苏州工业园区联合承办。“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛是由共青团中央、中国科协、教育部、全国学联等主办，国内著名大学、新闻媒体联合发起的一项具有导向性、示范性和群众性的全国竞赛活动，自1989年举办首届竞赛以来，苏州大学曾四次捧得“优胜杯”，获得全国决赛总成绩第三、第四等优异成绩。

彩香实小学生勇夺“金钥匙”

@黄艳 第24届国际科学与和平周全国中小学生江苏赛区“金钥匙”科技竞赛活动，日前在南京落下帷幕，苏州彩香实验小学六(7)班小朋友杨睿和徐州的小学生徐宇杰，与七位初中生、高中生一起荣获“最佳选手”称号。“金钥匙”科技竞赛是江苏省教育厅批准的，中小学生合法竞赛。到今年为止，江苏省已连续举办了16届此项活动，参赛中小学生累计达到1640万人次，今年的参赛人数是138万人，参与者都是各校的科技达人。

## ■天气

### 白天气温小幅回升

一场冬雨过后，苏城不少地方的银杏叶被雨水打落在地上，金黄色的树叶铺成了一条条金灿灿的小路，看上去格外美丽。昨天早上的西北风挺大，吹得树叶沙沙作响，很多上班的市民穿上了羽绒服御寒。

今天白天多云，夜里多云转阴，西北风4~5级转东南风3~4级，最低气温1~3℃，最高气温11~13℃；明天阴天，南部地区有时有小雨；最低气温1~3℃，最高气温11~13℃。

受冷高气压影响，天气早晚偏冷，早晨的最低气温将降到1℃左右，上班出门还需注意添衣保暖。好在白天阳光比较明媚，气温有所回升，后又转吹东南风，大部分人都会感觉舒适。白天阳光充沛风力减小，空气又将转为干燥，所以市民的补水功课仍是不能落下。 李铮

## 今日周边城市天气

昆山: 多云转阴, 东南风3~4级, 7~13℃
太仓: 多云转阴, 东南风3~4级, 7~12℃
常熟: 多云, 东南风3~4级, 7~12℃
张家港: 多云, 东南风3~4级, 7~12℃
上海: 多云转小雨, 东风3~4级, 9~11℃

# 周六起 坐空调车又要“加一元”

市民:季节性优惠能否延长两个月？客管:没接到通知前只能维持现状

从去年10月1日起，苏州首次实行公交车票价季节性优惠，市民在3月、4月、10月、11月乘坐空调公交车时，不用加1元空调费。进入12月份，苏州空调公交车将取消季节性收费优惠，恢复加价1元的票价制度。对此，有市民建议，相关部门能否考虑将这种优惠再延长两个月，以鼓励更多人绿色出行？

据苏州客管部门统计，在今

年，每天乘坐人数超过了170万人次，不仅比平时有明显增加，比去年同期167万的数字也有所增长。

根据规定，苏州再次实行空调公交季节性票价优惠要等到明年3月，对于一年之中3月、4月、10月、11月的优惠期，不少市民觉得不过瘾。市民盛阿姨说，她经常乘坐公交车出门，感觉苏州的公交很便捷，也很干净。对于这个季节性的优惠政策，她觉得是“真

心的好”，但就是时间短了点，“每年春天加起来有6个月，优惠却只实行4个月，能不能再延长两个月呀？”市民王先生经常乘坐公交车上下班，他也觉得如果将优惠期延长到每年6个月，能够鼓励市民多选用公共交通出行，“建议交通、物价等相关部门纳入考虑，我是举双手支持的。”

苏州客管部门相关负责人表示，这项优惠政策的出台是由市

政府统一规划的，所需的费用也是由财政来进行补贴的，他们暂时还没有接到政策调整的相关通知，因此还是按照现有优惠政策来执行。记者从苏州公交公司了解到，公交部门日前已经开始逐步对所有空调车进行检查，确保车上空调和排气设备能正常开启，所有公交车车载收费机的票价设置都将在12月1日之前变更到位。

蒋文龙